
Уважаемые коллеги! Приглашаем принять участие в конкурсах! 
Основной задачей педагогов работающих по направлению дорожная безопасность это подготовить грамотного и дисциплинарного участника дорожного движения, способного обеспечить личную безопасность и безопасность окружающих его людей.

Областная олимпиада по основам безопасности дорожного движения 
«Знатоки ПДД» 

Олимпиада проводится в два этапа. 
Первый этап (муниципальный) состоится в период с декабря 2020 по февраль 2021 года.
Второй этап (региональный) пройдет в марте 2021года. 
Участниками Олимпиады могут стать все учащиеся 5, 6, 7, 8 классов муниципальных общеобразовательных организаций Курганской области. Примерные вопросы Олимпиады будут размещены в декабре 2020 года в электронном виде на электронном ресурсе территориального подразделения ГИБДД и на сайте www.prospekt45.ru в разделе «Проекты», подразделе «Дорожная безопасность» по адресу: http://prospekt45.ru/pdd/. Все участники Олимпиады получат сертификаты участника, а сорок лучших знатоков правил дорожного движения - дипломы и призы.

Региональный конкурс социальной рекламы по безопасности дорожного движения «Дорога глазами детей»
 
Конкурс проводится в период с ноября 2020 г. по март 2021 г. в целях привлечения внимания к социально значимым темам общественной жизни, создания социальной рекламы по безопасности дорожного движения. 

В Конкурсе принимают участие учащиеся образовательных организаций, воспитанники организаций для детей-сирот, члены детских и молодежных общественных организаций Курганской области, в возрасте от 8 до 18 лет, а также семейные команды с детьми школьного и дошкольного возраста.
Конкурс проводится по направлениям:
- видеореклама;
- наружная реклама.

Для участия в Конкурсе принимаются индивидуальные или коллективные авторские работы по одной или нескольким номинациям, отвечающие целям и задачам Конкурса.
Победители и призеры награждаются памятными дипломами и подарками. Лауреаты Конкурса отмечаются свидетельствами за участие. Работы победителей и призеров рекомендуются к участию во Всероссийских конкурсах.
